Zestaw 4

Zadanie 1

Prosze zaszyfrowaé¢ wiadomosé AGH UNIVERSITY :
a) stosujac szyfr Cezara f(p) = (p + 2)mod 26
b) stosujac szyfr afiniczny f(p) = (5p + 4)mod 26

¢) stosujac szyfr transpozycyjny wykorzystujacy permutacje

(12 3 4
=\2 41 3

d) stosujac zamiane alfabetu z kluczem WFIIS

e) stosujac szyfr Vigenere’a z kluczem: WFIIS

)

)
f) stosujac szyfr Beauforta z kluczem: WFIIS
g) stosujac szyfr Playfaira/Wheatstone’a z kluczem WFIIS
)

h) stosujac szyfr XOR z kluczem WFIIS

Zadanie 2

Uzywajac szyfrowania RSA dla liczb klucza (91,5) prosze zaszyfrowaé wia-

domo$é AGH UNIVERSITY (ASCII).

Zadanie 3

Uzywajac szyfrowania RSA dla p = 43, ¢ = 59 oraz e = 17 zaszyfrowac
wiadomos¢ ATTACK (Lp.).

Zadanie 4

Otrzymano wiadomosé 3185 2038 2460 2550. Jak brzmi oryginalna wiado-
mos¢, jezeli zostata zaszyfrowana ona szyfrem RSA z kluczem (53 - 61,17)



Tabela do zadan:

Litera | Lp. | ASCII | Litera | Lp. | ASCII

A 0 65 N 13 78

B 1 66 (@) 14 79

C 2 67 P 15 80

D 3 68 Q 16 81

E 4 69 R 17 82

F 5 70 S 18 83

G 6 71 T 19 84

H 7 72 U 20 85

I 8 73 A\ 21 86

J 9 74 \%% 22 87

K 10 75 X 23 88

L 11 76 Y 24 89

M 12 7 Z 25 90
O (1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 ]9 [10|11]12
A|/B|C|D|E|F|G|H|I |J |K|L M
Z Y| X|W|V|]U|T|S |R|Q|P|O|N
2012423122121 |120(19 18|17 |16 |15 |14 | 13

Przyktadowe wartosci klucza RSA w praktyce:

e n = 215134065768335889429002791457478462223982718301331606995
03015317419057368114142720804148016150888717142822628552771258
77924426503168038574789954314474538075552028754727137715042746
12638916014323774805722595609104637952999998331679038732769297
38732983033512716764475188143371460456370582568565788402826226
89010952603814740827290035030854744288391932086820270833505802
47754850939717918056079305628162226391494256526181905436793534
32862421647514552818370821129983758341742258752547300322728678
966227522454926542406996388081784798516634003112879834344 74718
41902845773208993781940479311633707659603968913445134348167915

63
e ¢ = (5537




